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Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku osnovano je 1975. godine. Danas ima oko 
18700 studenata i 1458 članova akademskog osoblja. Glavni strateški ciljevi usmjereni su na 
razvitak i osiguravanje visoke razine kvalitete u znanstveno-istraživačkoj i nastavnoj 
djelatnosti, internacionalizaciju i poticanje studentske i nastavne mobilnosti, širenje suradnje s 
inozemnim partnerima, uključivanje u europske trendove (Europski istraživački prostor, 
Europski prostor visokog obrazovanja), doprinos društvenom, kulturnom i gospodarskom 
životu regije i daljnjem razvitku infrastrukture. Sveučilište u Osijeku teži osiguravanju 
akademske atmosfere za studente i nastavnike bez obzira na njihovo etničko porijeklo, 
nacionalnu, spolnu i religijsku pripadnost, seksualnu orijentaciju te invaliditet. Politika 
nediskriminiranja provodi se u svakodnevnom sveučilišnom životu. Svaki oblik ponašanja 
koji podržava rasizam ili ksenofobiju je strogo zabranjen i kažnjiv prema odredbama 
sveučilišnog etičkog kodeksa. Jednakost pristupa visokom obrazovanju osigurava se putem 
prijamnih ispita, studenti lošijeg imovinskog statusa imaju prednost pri dodjeli smještaja u 
studentskim domovima, nastavnom osoblju osiguravaju se jednake mogućosti za akademsko 
napredovanje, studentima i nastavnicima s invaliditetom omogućen je pristup sveučilišnim 
zgradama (prilazne rampe i dizala postavljeni su na većini fakulteta).   
Na jedanaest fakulteta, četiri sveučilišna odjela i Umjetničkoj akademiji, naše Sveučilište nudi 
studije iz svih znanstvenih područja. Kao potpisnik Bolonjske Deklaracije, Sveučilište u 
Osijeku je provelo reformu studija te od akademske 2005./2006. godine provodi studije u 
potpunosti usklañene s Bolonjskim načelima unutar sustava triju ciklusa. Postoji 31 
sveučilišnih preddiplomskih studija (prvostupnik) koji traju 3 godine, 35 sveučilišnih 
diplomskih studija (magistar struke) koji traju 2 godine, 3 integrirana preddiplomska i 
diplomska studija iz područja medicine, prava i obrazovanja učitelja, 23 poslijediplomska 
specijalistička studija u okviru programa cjeloživotnog obrazovanja i 11 poslijediplomskih 
doktorskih studija. Kao značajan čimbenik u društvenom i ekonomskom životu regije, 
Sveučilište u Osijeku se posvetilo kontinuiranom razvitku znanosti i tehnologije. Sljedeći 
značajan prioritet jest razvitak meñunarodne suradnje. Služba za meñunarodnu i 
meñusveučilišnu suradnju na sveučilišnoj razini ima zapaženu ulogu u uspostavljanju, 
promicanju i jačanju veza na meñunarodnoj i meñuinstitucionalnoj razini. Meñunarodni 
odnosi s institucijama u inozemstvu se obično odnose na organizaciju zajedničkih studijskih 
programa, razmjenu profesora i studenata, zajedničke simpozije, seminare, te razmjenu 
publikacija i informacija koje su vezane za znanstvene i istraživačke aktivnosti. Postoji 
suradnja na bilateralnoj razini sa sveučilištima u 16 europskih država, u Turskoj, SAD i 
Rusiji. Željeli bismo istaknuti uspješnu dugoročnu suradnju sa Sveučilištem u Augsburgu 
(Njemačka), Sveučilištem u Pečuhu (Mañarska), Sveučilištem u Tuzli (Bosna i Hercegovina) 
te Sveučilištem u Mariboru (Slovenija). 
 
U okviru multilateralne suradnje Sveučilište u Osijeku aktivno sudjeluje u aktivnostima 
Rektorske konferencije Alpe-Jadran s ciljem intenziviranja prekogranične suradnje u 
državama regije Alpe-Jadran, organiziranja zajedničkih studijskih programa i promicanja 
cjeloživotnog učenja. Sveučilište u Osijeku je i aktivan član Podunavske rektorske 
konferencije te inicijative Prekogranične suradnje (CBC) koja povezuje sveučilišta, gradove i 
županije u graničnom području Hrvatske i Mañarske. U sklopu prekogranične suradnje, 
Sveučilište u Osijeku je uključeno u projekte koji se odnose na obrazovanje i istraživanje, 



ekonomiju, tehnološke inovacije, ekologiju i zajedničko kulturno naslijeñe. U nastojanju 
stimuliranja studentske mobilnosti, Sveučilište u Osijeku se priključilo CEEPUS mreži, 
prihvaćajući studente iz Središnje i Istočne Europe te pružajući prigodu domaćim studentima 
da studiraju u inozemstvu i dožive iskustvo drugih europskih kultura i obrazovnih sustava.  
U razdoblju od 2001. – 2008. godine Sveučilište u Osijeku sudjelovalo je u 26 Tempus 
projekata koji su uvelike pomogli promicanju europske dimenzije u visokom obrazovanju, 
reformi studijskih programa i unaprjeñenju akademskih i administrativnih usluga.  
Primjenom različitih mjera, Sveučilište teži ubrzavanju uključivanja znanstvenika u 7. 
Okvirni program koji predstavlja učinkovit alat za osiguravanje visokokvalitetnih istraživanja 
i jedini put ka uključivanju Sveučilišta u Europski istraživački prostor. Naši istraživači su već 
sudjelovali u nekoliko projekata Okvirnog programa, pri čemu se intenzivno sudjelovanje 
potiče uz pomoć Ureda za znanstveno-istraživačke projekte i Povjerenstva za inozemne 
znanstveno-istraživačke projekte. 
U cilju osiguranja visoke razine kvalitete nastave, Sveučilište u Osijeku ustrojilo je Ured za 
osiguranje i unaprjeñenje kvalitete na razini Sveučilišta, kao i urede na svakom fakultetu. 
Studentska anketa o osiguranju kvalitete nastavnika odobrena je od strane Senata i provodi se 
meñu studentima jednom godišnje. Nadzor i analiza kvalitete nastave provedeni su u skladu s 
Pravilnikom o studiranju i Pravilnikom o osiguranju i unaprjeñenju  kvalitete visokog 
obrazovanja. 
 
Slijedom ciljeva postavljenih u Bolonjskom procesu i priprema za prihvat stranih studenata, 
Sveučilište u Osijeku provelo je reformu studija i uvelo ECTS sustav za sve studijske 
programe. Kako bi se promoviralo cjeloživotno učenje, poduzete su različite mjere u cilju 
osiguravanja potpune prenosivosti bodova na različitim razinama studija. Sveučilišni 
godišnjak publicira se za svaku akademsku godinu, a sadržava popis svih kolegija koji se 
izvode na Sveučilištu. Sveučilišni godišnjak izdaje se na hrvatskom jeziku, no poduzete su 
aktivnosti vezano za pripremu Sveučilišnog godišnjaka na engleskom jeziku za sljedeću 
akademsku godinu s ciljem pravovremenog informiranja potencijalnih stranih studenata. 
Vezano za pripremne aktivnosti za sudjelovanje u programu Erasmus, Služba za 
meñunarodnu i meñusveučilišnu suradnju pripremila je International Student Guide, brošuru 
koja sadrži praktične informacije za strane studente, podatke o studijskim programima, i dr. 
Navedena Služba priprema novo izdanje Vodiča za strane studente. Takoñer, dokumenti 
potrebni za administriranje dolaznih studenata su pripremljeni i spremni za korištenje na 
pojedinim fakultetima. 
U ovom trenutku Sveučilište u Osijeku ne nudi kolegije koji se izvode na engleskom jeziku, 
no nastojanja sveučilišnog vodstva usmjerena s na promoviranje nastave na engleskom jeziku 
i na osmišljavanje sustava priznavanja izvedbe nastave na engleskom jeziku za akademsko 
napredovanje. Do sada je Sveučilište imenovalo Erasmus kontakt osobe na svakom fakultetu 
koje su zadužene za dolazne i odlazne studente.      
U okviru Sveučilišta djeluju tri studentska centra, dva u Osijeku i jedan u Slavonskom Brodu. 
Pružaju usluge studentima: prehranu, smještaj i zapošljavanje. S različitim klubovima, fitnes 
centrom, trgovinom, barovima i kazalištem, Studentski centri su takoñer centri studentskog 
društvenog života. Kao dio pripremnih mjera za sudjelovanje u Erasmus programu, 
Sveučilište u Osijeku rezervirat će sobe u studentskim domovima za  potrebe smještaja stranih 
studenata. Studentski zbor Sveučilišta u Osijeku je krovna organizacija studenata koja 
predstavlja sve studente u pravnim i administrativnim pitanjima. Studentski zbor bit će 
aktivno uključen u organizaciju prihvata stranih studenata. Njihove dužnosti odnosit će se na 
tutorstvo i aktivnosti vezane za organizaciju društvenih dogañanja.  
Svi fakulteti u okviru Sveučilišta u Osijeku organizirat će kulturna dogañanja i orijentacijske 
programe za potrebe studenata u razmjeni. Filozofski fakultet, Katedra za hrvatski jezik i 



književnost organizirat će intenzivne tečajeve hrvatskog jezika koji će besplatno biti ponuñeni 
stranim studentima.  
U koordinaciji s Erasmus kontakt osobama na fakultetima, djelatnici Službe za meñunarodnu i 
meñusveučilišnu suradnju pružaju pomoć studentima i nastavnicima koji odlaze u 
inozemstvo. Aktivnosti se odnose na pružanje informacija o dostupnim financijskim 
sredstvima za mobilnost, pomoć oko organizacije putovanja i rješavanja ostalih praktičnih 
pitanja. Ubuduće, djelatnici navedene Službe bit će zaduženi za organizaciju i koordinaciju 
studentske i nastavne mobilnosti u okviru Erasmus programa te za širenje informacija o 
Programu cjeloživotnog obrazovanja (LLP) putem mreže kontakt osoba te kroz organizaciju 
informativnih dana za nastavnike i studente.  
 
 
Uzimajući u obzir sve gore navedeno, Sveučilište u Osijeku prihvaća osnovne principe 
Erasmus programa: mobilnost će se realizirati u okvirima bilateralnih ugovora sklopljenih 
unaprijed za sljedeću akademsku godinu; dolaznim studentima neće se naplaćivati školarina 
niti ostali troškovi vezani za akademsko obrazovanje; svim Erasmus studentima garantira se 
priznavanje izvršenih aktivnosti prema navedenim podacima u dokumentu Learning 
Agreement; svi dokumenti (Transcript of Records, Statement of Host Institution) sadržavat će 
valjane i pravovremene informacije o razdoblju mobilnosti.  
 
Kako bi se osigurala visoka kvaliteta studentske i nastavne mobilnosti, Sveučilište u Osijeku 
obvezuje se: pravovremeno objavljivati i ažurirati sve informacije o postupku prihvata stranih 
studenata i o dostupnim studijskim programima putem Internet stranica; osigurati 
ravnopravan položaj i društvenu integriranost svih dolaznih studenata, poštovati sveučilišnu 
politiku nediskriminacije, osigurati kvalitetu administrativnih i akademskih usluga koje se 
pružaju stranim studentima, promovirati aktivnosti koje podupire Erasmus program i poticati 
korištenje engleskog jezika u izvoñenju nastave.  
 
  

 
 
    
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


